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Realizou-se no dia trinta de março de dois mil e dezesseis, às  dezessete hora e 
trinta minutos, na Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, 
uma sessão extraordinária. O presidente convidou o   secretário para que fizesse a 
chamada dos vereadores, na qual estavam presentes os   vereadores titulares, com 
exceção da  Verª.Valdelíria Artmann Port, sendo que não foi substituída por nenhum 
vereador. Havendo número regimental,  invocando a proteção de Deus e pela 
grandeza do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a 
sessão. Solicitou ao  secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.   Em 
seguida o secretário fez a  leitura da CONVOCAÇÃO.  Na seqüência foi feita a 
leitura  dos seguintes projetos: Projeto de Lei Legislativo nº. 01/2016, concede a 
reposição salarial aos exercentes de mandato eletivo de Prefeito, Vice-Prefeito, 
Vereadores e aos Secretários Municipais de que trata o inciso X, do Art.37 da 
Constituição Federal,  e dá outras providências e  Projeto de Lei Legislativo nº. 
02/2016, concede revisão geral anual aos Servidores do Poder Legislativo de que 
trata o inciso X, do Art.37 da Constituição Federal,  e dá outras providências. Na 
seqüência  passou-se para a ORDEM DO DIA:    foi colocado em discussão  o  
Projeto de Lei Legislativo nº.01/2016.O Ver.Roque disse que como estamos 
passando por um momento de bastante dificuldade,  as prefeituras, estado e o país,  
principalmente dificuldade  econômica , e aqui estamos reajustando em 11,36% no 
salário do Prefeito, Vice-Prefeito  e dos Secretários, portanto, sendo contrário ao 
projeto. A  Verª.Nerli também manifestou-se contrária  sendo que a dias atrás teve 
uma reunião juntamente com o prefeito municipal que colocou de que neste ano virá 
250 mil a menos,  e esta na hora de nos conscientizarmos, portanto sendo contraria 
ao projeto. O Ver.Ari disse que em função das colocações do colega Roque e da 
colega Nerli,  também em função da arrecadação que a cada mês  vem baixando, e 
como somos exemplos,  o salário dos vereadores também está incluído neste  
projeto, temos que começarmos por nós, portanto sendo contrário à sua aprovação. 
O Ver.Eloi disse que verificando o impacto orçamentário da câmara, onde no ano o   
total daria em torno de 57 mil reais juntamente com o salário das funcionárias da 
câmara, sendo que  no ano passado foi devolvido para a prefeitura bem esse valor e 
que foi pedido para investir esse valor em algumas coisas, que no momento não  
lembrando no momento, no primeiro ano em que foi presidente foi devolvido em 
torno de 60 mil reais, onde foi pedido para que com esse dinheiro fosse adquirido 
uma viatura para a Brigada militar do nosso município,dessa forma com esse 
aumento também vou votar contra , sendo que com 57 mil fora o projeto dos 
servidores vai sobrar em torno de 52 mil, então esse dinheiro  vai fazer falta para o 
para os nosso  município e estava cogitando em diminuir o salário dos vereadores  
ao invés de aumentar, sendo da opinião que não há necessidade deste aumento, 
esse valor  poderá ser investido na saúde, não que ela esteja ruim, mas pelo fato da 
que a arrecadação esta baixando a cada ano que passa,  daqui a pouco vai faltar 
dinheiro, nas estradas também, elas estão ótimas mas sempre falta investir mais, 
sendo contrario ao aumento.  A Verª.Arilúcia manifestou-se referente essa 
reposição de 11,36%, no sentido do que isso vai impactar, até o final do ano é um 
bom dinheiro, e como diz o colega Eloi podemos investir em outras coisas, sendo 
contraria a aprovação.  O Ver.Leandro disse que os números do impacto 
orçamentário mostra muito bem, onde Lagoa dos Três Cantos, hoje se vive uma 



realidade bastante diferente, ainda está em boas condições se comparado à  outros 
municípios, mas mesmo assim vendo esses números acreditando que os mesmos 
podem ser aplicados diretamente para a comunidade.  Não havendo mais 
manifestações foi colocado em votação que resultou Rejeitado por unanimidade de 
votos, 07 (sete) votos contrários.  Por fim foi colocado em discussão  o  Projeto de 
Lei Legislativo nº.02/2016. O Ver.Roque manifestou-se dizendo que achou muito 
justo onde todos os funcionários receberam este reajuste, inclusive os funcionários 
da câmara, acrescentou ainda de gostaria de colocar  que o salário do Prefeito, 
Vice-Prefeito, Secretários e Vereadores, eles tiveram o seu reajuste antes das 
eleições, que foi de 20 ou 25%, não lembrando bem certo, sendo que ainda temos 
que fixar salário  dos próximos mandatários ainda antes das eleições deste ano, por 
este motivo também foi contrario,  mas aqui, nada mais justo como foi aumentado de 
todos os funcionários do executivo, aumentar  e dos servidores da câmara também 
haja visto que o impacto aqui é  só de  duas pessoa só, o impacto não e tão grande, 
por este motivo sendo favorável ao projeto. O Ver.Ari manifestou-se favorável ao 
projeto, em função de  que o impacto não é tão grande,  sendo também um reajuste 
merecido, pelo apoio que temos e  pelo bom trabalho que vem sendo feito pelas 
funcionárias da câmara, também porque o horário  de trabalho é maior do que  dos 
vereadores. O Ver.Eloi também manifestou-se favorável, tentando corrigir o colega 
Roque de que não seria a questão de duas pessoas, mas assim num valor menor 
onde também tem direito igualmente aos outros funcionários. Não havendo 
manifestações foi colocado em votação que resultou aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome  do povo 
de Lagoa dos Três Cantos,  o presidente deu por encerrada a presente sessão. Sala 
das Sessões, 30 de março de 2016.   
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